

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первые игры

Всем доброго времени суток.

Прошу всех читателей строго не судить, это будет первая попытка написать хоть какой-то повествовательный рассказ, так что от некачественной стилистики орфографии и прочего вряд ли смогу вас уберечь.

Данная история полностью правдива, произошла она в городе N в не далеком 2006 году.

Следуя закону жанра познакомлю читателей с персонажами истории, а именно со мной и на тот момент моей девушкой на данный момент моей женой. Было нам на тот момент в районе 20 лет, с женой мы почти ровесники, разница лишь в год с пользу жены практически не ощущается. Как нас зовут думаю не должно иметь значения, но обозначить как-то надо, допустим это будет Руслан и Людмила (да да есть небольшое сходство с одноименным произведением). Людмила среднего роста, плотные ножки, небольшая грудь, аппетитная попа, причем именно тех правильных пропорций, когда и есть за что подержатся, и есть что пошлепать, но и ничего лишнего. Теперь о Руслане, сказать правда особо будет нечего, обычный средний парень худощавой комплекции.

На момент истории жили вместе уже несколько лет, в интимной жизни успели насладиться друг другом в различных вариациях, активно практиковали оральные ласки, так же не брезговали анальным сексом, экспериментировали с различными позами, порой некоторые из них были просто невозможными, некоторые жутко не удобными, но за то было интересно. За 2 года совместной жизни сексуальный пыл не угас, и задор тоже, но хотелось большего, хотелось попробовать что ни будь еще, нет не от обыденности совместной или сексуальной жизни, а именно из-за дикого желания получить больше! Разговоры о МЖМ были, и со временем становились все чаще, причем уговаривать кого ты было абсолютно не нужно, мне кажется оба понимали, что хотят этого, но никто не может сказать об этом первым. Так что все диалоги шли а если бы.

И вот все-таки я решил, что пора воплощать навязчивую идею в реальность. Выпала самая основная проблема, выбор кандидата. Со всего круга общения выбор пал на одного из знакомых, звали которого допустим Сергей, который кстати с моей женой на тот момент времени знаком не был, но даже так в голове ни как не могли подобрать правильные слова, чтобы вот так вот предложить ему подомное. Поэтому начал действовать из далека, все чаще в разговорах подымалась тема секса, обмен желаниями предпочтениями. Спустя потраченное на подготовку время я решил что все, почва для исполнения желаемого была готова, я решил соврать ему про свои вторую половинку сказав что познакомился тут с одной отвязной девушкой, доступной развратной и бла бла бла, в общем с которой можно все! И, как бы это не показалось странным решил на неё сыграть, так как мы были фанатами одной компьютерной игры в неё и решили сыграть, ставки были следующими — победитель первым выбирает какой дырочкой этой шалавки он воспользуется. Игра началась, в голове все еще боролись мысли и придумывался обходной план, все еще хотелось включить заднюю, но как догадались читатели этого не произошло.

Итог игры завершился моим поражением, правда это было задумано заранее, я хотел чтобы он сам выбрал то что он хочет, чтобы он сам распорядился как он будет её иметь, но при этом прекрасно понимая что он выберет, итог оказался ожидаем, выбор пал на её вагину. И тут

началась вторая проблема, т. к. мы жили не одни а с моей сестрой, а он так вообще жил с родителями. Вопрос решился сам собой и причем буквально в несколько дней. Так получилось что у его родителей был какой-то праздник на стороне куда они собрались все, но от которого Сергей благополучно отмазался. И мы с моей похотливой второй половинкой встали перед фактом — через несколько дней её отымеет незнакомый ей человек. По ней было видно что все не просто так, она сильно нервничала, но это и понятно, одно дело разговоры фантазии, а другое дело конкретный факт.

Настал назначенный день. Мы пошли. Я как парень с гардеробом заморачиваться не стал, она же наоборот. Прихорошилась, одела самую короткую юбку, чулки, стринги, надо же было подчеркнуть роль поблядушки, да и шли не чай пить. И вот мы в квартире, напряженная обстановка, все понимают для чего собрались, но все нервничают и как следствие никто не может начать. Сели поговорили ни о чем, напряжение не прошло. Пришлось действовать, слово за слово и Сергей с Людмилой уединились в спальне его родителей. Спальня была большой и просторной, большая кровать как раз способствовала цели время проведения, оставив их наедине я вышел и закрыл дверь, закрывая еще раз посмотрел на них, она сидела на краю кровати перекинув ногу на ногу, сидя так что видно было краешки чулок, он стоял нелепо стоял перед, переминаясь с ноги на ногу. Время шло, сердце колотилось безумно, была и ревность, и страсть, и безумное желание, и при всем при этом была дикая злость, причем скорее от незнания того что там происходит. Потому что все что происходило за дверью было неподвластно мне, он мог делать с ней все что хотел, а зная её я понимал что она не откажет ему не в чем.

Такая уж у неё натура, в близости с мужчиной она полностью подчиняется его воле. Никогда не перечит и делает все что её говорят, а если мужчина начинает доминировать, требовать, заставлять, она просто текла от этого. За дверью был слышен процесс, подробностей конечно я знаю мало, но были слышны первые прелюдии, которые перетекли в постанывая. Зная её я понимал, он в ней, и даже догадывался как сношал её, все таки 3 года вместе, за это время хочешь не хочешь узнаешь человека. Судя по стонам я догадывался что поза скорее всего миссионерская, и темп почти средний, стоны были равномерные, но слабоватые, он был не таким жестким и напористым как она любит. Но потихоньку процесс менялся, стоны становились все активнее и активнее, было слышно что позы начинают меняться, вот они шуршат, и снова пошли вибрации кровати и стон, её стон. Стон от того что в неё входит член, член другого мужчины, член который даже не был в презервативе имел её. Я получил что хотел, но эмоции все еще были не определены, они были слишком яркие и все так же перемешанные.

Долго я это терпеть не мог, я хотел видеть что там происходит, как это происходит, знать каждую деталь. Вот я перед дверью, она приоткрывается немного поскрипывая. И вот она долгожданная картина, она лежит на краю кровати ноги раздвинуты и задраны вверх, она в чулках, юбка валяется футболки нет в поле зрения, трусики валяются возле кровати. Он стоит рядом с кроватью, держит её ноги в своих руках, полностью контролируя как они, эти красивые ножки будут ему доставлять удовольствие, именно те ножки которые ублажали только меня теперь в руках другого мужчины, голого мужчины, который в этот момент активно двигает бедрами вгоняя в неё свой член. У неё голова слегка запрокинута и от каждого движения раздаётся стон. Она стонет, она получает удовольствие, удовольствия от члена который находится в ней, от того что ей развел в стороны ноги, и вставил в неё свой

член человек которого она видит первый раз в жизни. Эмоции зашкаливали, член стоял так будто его накачивал насос, хотелось смотреть и смотреть на это, но, меня заметили.

специально для etales.ru Сергей посмотрел на меня через плечо, улыбнулся и, продолжил фрикции, Людмила же застеснялась, прикрылась первой попавшей под руки мягкой игрушкой, прикрыла ей свое лицо, затем бросила в меня с криком «уйди отсюда!», ничего не оставалось кроме как подчиниться.

Секс длился неизвестное количество времени, может быть пол часа, может быть 15 минут, я не знаю, ощущение времени было полностью искаженно. Но вот они закончили, я сидел в комнате напротив, первое что просилось в глаза, прекратился звук, дверь начала открываться, вышла она, все так же в одних чулках, за ней вышел он. Хотелось подойти к ней, забрать, обнять, поцеловать не важно что главное с ней, я сделал несколько шагов как вдруг, они свернули вдвоем в ванную, пару секунд ступора, и я уже решил двигаться дальше, но услышал щелчок замка в двери. Процесс продолжился снова, снова я услышал стоны, причем практически сразу, вот тут меня начала захватывать ревность. Еще? Она хочет еще? Он ей так сильно понравился? Эти вопросы всплывали в голове, но все уходило без ответа. Снова я в ожидании, снова потерял связь со временем.

Спустя некоторое время мы сидели уже на кухне, сидели пили чай с тортиком, и разговаривали ни о чем. Обстановка была намного легче, мой пыл поутих, Людмила с Сергеем после секса уже не стеснялись друга друга. Так прошло минут 15. По правилам игры проигравший пользуется остальными дырочками Людмилы, и я выбрал её ротик, к слову ротиком она работала просто божественно, она любила делать минет, она делала минет, и делала его очень хорошо. Я спросил у Сергея можно ли попользоваться его спальней, после положительного ответа туда мы и отправились. Зайдя в спальню я набросился на неё, обнял сзади и начал целовать, шею ухо, обнимая её при этом, трогая грудь бедра, постепенно раздевая её. Повернувшись ко мне она рукой толкнула меня на кровать, села на меня, довольно быстро стянула штаны и наступило долгожданное наслаждение. То чего я ждал, хоть какой-то разрядки. Она лежала в моих ногах, держа член рукой и посасывая головку, при этом глядела мне в глаза, в глазах были нотки которые я не так часто видел, желание, много желания, желания секса.

Пососав мой член с хитрым выражением лица она спросила «а ты ба хотел видеть как он имеет меня?» я ответил «да», «а ты хотел бы трахнуть меня вместе с ним?» «да» сказал я сильно выдохнув, ротик её не скучал, после каждого вопроса, заданного мне в её рот снова погружался мой член. После моего ответа она начала сосать еще активнее, поглубже запихивая член себе в рот, и еще активнее работая языком, «а тебе слабо позвать его сейчас к нам?». Я понял что это был её главный вопрос, она хотела этого, хотела чтобы её имели двое, но почему то не хотела сама принимать этого решения. Я не ответил. Я встал вышел из комнаты и пошел к Сергею, членом размахивать я перед не собирался поэтому накинул штаны и пошел. «вы уже все?» спросил Сергей, на что я ему ответил «а ты? Не хочешь к нам присоединиться?». Сергей на мой вопрос отреагировал спокойное, такое чувство что ему каждый день предлагают с кем то разделить девушку, спокойно встал и пошел со мной.

Людмила встречала нас все так же на кровати, одетая все так же в одни чулки. Увидел Сергея за моей спиной она потянулась обняла его и поцеловала, снова кольнуло, почему его? Почему она поцеловала его а не меня? Пока она стоя на коленях целовала его я подошел сзади, взял за попу, приставил член к её пещерке и вошел, вошел резко на всю глубину, послышался

стон, стон протяжный и приглушенный, так как у неё во рту сейчас находился другой язык. Она была не влажная, она была просто мокрой, она сочилась влагой, от каждого движения шли мурашки по её спине, я понимал что она сейчас просто безумно хочет ощущать член внутри себя, и я давал ей то что она хочет. Я входил и выходил из неё, вставлял на всю длину и с силой. Я чувствовал как её тело отвечает мне, какую массу удовольствия она получает от того что её парень имеет со всей силы её сзади а она обнимается и целуется в это время с другим. Сергей тоже не собирался наслаждаться одними поцелуями, он взял в руку член, другой сгреб её волосы в охапку и потянул в низ, направляя свой член ей в рот.

Людмила была весьма не против столь грубого намека, скорее даже она именно этого и ждала, именно этого и хотела, чтобы один член с дикой силой имел её в позе раком, второй член входил ей в рот. Она тут же схватила его губами и начала сосать. Звук её стонов изменился, первый раз я услышал как стонет женщина когда у неё во рту член. Сначала Сергей рукой направлял её голову, потом принялся двигать тазом, все глубже отправляя член в её умелый ротик, затем просто остановился и получал наслаждение, от того что сзади её не слабо имели она и так хорошо двигалась и сама насаживалась на член ртом. Она сосала, руками играла с яичками, иногда внимала член из своего рта и облизывала весь ствол языком и снова брала его в рот. Вот, еще чуть чуть, я чувствую как она напрягается, напряглись стенки влагалища, ноги, руки, она вынула член изо рта, потом упала на руки и начала биться в оргазме. Оргазм был долгим. По спине, попе, ногам прошла волна мурашек. Оргазм отпустил её. Как только она пришла в чувства она снова поднялась и сразу продолжила любимой занятие, сосать член. После второго её оргазма я решил немного сбавить темп, предложив поменяться Сергеем местами. Людмила была без сил, столько секса явно было не в привычку. Пока мы её обходили она даже не сдвинулась с места, Сергей зашел сзади, схватил за задницу и вошел в неё, я же поступил соответственно, сунул член ей в рот.

Процесс пошел по новой, Сергей вгонял в неё свой член, от его движений она насаживалась ртом на мой. Это был первый минет который делала девушка которою в это время ебут. И он был не плох, весьма не плох. Я чувствовал как она разрывается, как она пытается и получать удовольствие от члена который имел её, причем имел размашисто, на всю длину, и в это же самое время старалась как можно лучше удовлетворить другой член своим ртом. Она сосала его, брала глубже, во рту работала языком, но все это до тех пор пока Сергей не начинал ускоряться, и вгонять член сильнее, тогда она просто пыталась дышать не вынимая член изо рта. Как только Сергей ослаблял темп она вспомнила что у неё есть еще один член который надо удовлетворить и начинала сосать, сосать самозабвенно, используя все уловки орального секса которым она научилась. Сергей ускорился, входил в неё с новой силой, было видно что он на пределе, резко вытащив свой член он положил его на попу и начал кончать, сперма была на спине, стекала по ягодицам, Сергей во время этого стоял запрокинув голову и наслаждался. Что произошло после мягко говоря озадачила меня.

После оргазма он взял член, и снова вошел в неё, снова начал иметь её, наслаждаться ею. Но что было то было, не вытаскивать же его бегом? Все равно уже поздно, поэтому я решил не заморачиваться и получать удовольствие дальше. Менялись мы несколько раз, долгое время имели её по собачьи, через какое то время положили её на спину, я согнул её ноги сел перед ней и начал иметь её в такой позе, Сергей в это время наслаждался её минетом. Тут он кончил второй раз. Через какой-то время я решил передохнуть, улегшись поудобнее, устроив свой член в её ротике лежал и отдыхал, Сергей в это время активно работал сзади, и снова вынув

член положив ей на попу кончил. 3 или 4 раза! И это практически за второй половой акт, а сколько раз он с ней кончил в первый? Я честно завидовал ему. После оргазма он показал мне жестом что он все. Я понимал что и нам пора закруглятся. «как ты хочешь кончить?» спросила Людмила, вместо ответа я надавил на её голову, она все поняла. Начала активно надрачивать член активно увлажняя его слюной и работая ротиком над головкой. Я был на пределе, вот вот и я кончу. Она это чувствовала, подняла голову посмотреть на меня и именно в этот момент сперма полетела в неё, попав на лоб и щеку, Людочка быстренько засунул член в рот, остатки спермы попали ей в ротик. Полежав так еще несколько минут, лаская мой член Людочка упорхала в ванну. Быстренько приведя себя в порядок, там же одевшись. Мы засобирались домой. Попрощавшись с Сергеем я намекнул ему, неплохо бы повторить, на что он ответил мне улыбкой.

Мы спустились, вышли на улицу. Там наконец-то я её обнял и поцеловал, сильно прижав к себе. От не пахло членом. Во рту был привкус. Но я стоял и целовал её. На её щеке под глазом я заметил засохшую капельку спермы.

p. s. пишите комментарии. Если понравиться напишу продолжение.